

追事

神秘男子打听流浪儿信息

说话前后矛盾,拒不透露个人信息

本报 96706 热线消息(记者 刘慧娟)

本报 1月19日报道了一小孩寻家的消息后,引起不少热心市民的关注。泰安市救助管理站也先后接到两个神秘电话,打听小女孩的去向,但拒不透露个人信息,说的话也前后矛盾。

1月24日上午,记者在泰安市救助管理站见到小女孩时,她正站在救助站的一个房间内盯着电视屏幕,随后就在房间内乱走,看见有人进去,就要跟着一起出来。

“我们怕她再走丢了,有时候只好将她锁在屋里。这孩子跟我们熟了以后,看见我们就拽着衣角要出来。虽然嘴里说不出来,但是能感觉到这孩子还是想要回家。”泰安市救助管

理站副站长葛秀玲说。

葛秀玲告诉记者,23日下午和24日上午,救助站工作人员先后接到两个神秘电话,区号均为0531,都在打听孩子的近况。“听口音是个三四十岁的中年男子,有点咬字不清,但是同一个人打来的。”葛秀玲说。

据了解,第一部电话中这个中年男子称,自己有两个女儿,均是智障,一个七八岁,一个两三岁,大女儿前些天走丢了。当救助站工作人员详细描述了女孩的特征,并邀请他亲自来救助站辨认时,该男子却说自己是个盲人,需要亲自摸到孩子才敢判断,而且他出行不便,随后挂了电话。

24日上午,该男子又打来电话,询问孩子什么时候会被送到福利院

去。救助站工作人员询问他的姓名和住址,承诺可以开车将孩子送去让他辨认,但该男子却改口说自己是替人打听,随后电话又挂断了。

救助站工作人员随后按照通话记录回拨了这两部电话,但是电话语音显示这两个号码均是某个交友信息台的电话,都无人接听。救助站工作人员分析说,这两个电话可能是这个小女孩的亲人打来的,丢了孩子又不放心,这才打电话来打听。“现在看来并不排除这个可能,但是作为父母再有难言之隐也不能抛弃自己的孩子,马上就要过年了,我们希望孩子的父母看到消息后能尽快将孩子带回家团圆。”葛秀玲说。



危险

1月19日,在东平县某路段,一妇女坐在没有护栏的三轮车上,随着道路的颠簸,装有兔子的铁笼左右摇晃,十分危险。

本报记者 刘丽 摄

市井故事

醉酒后骑车掉到桥下

后背的衣服也划破了

1月21日晚上,天外村广场附近的一桥下躺着一名男子,脸、手上都是血。原来是喝了酒,骑车掉进了沟里。

21日晚6时左右,天外村派出所接到群众报警,称在天外村广场附近一桥下躺着一名男子。民警赶到现场,看到桥下西侧十米处有一个人躺在地上,手上沾满血污,后背的衣服也被划破了。民警将他送往医院,后来通过检查伤者身上的

遗留物品,民警找到伤者的联系方式并及时通知了他的家人。

后来民警了解情况得知,伤者喝完酒后骑自行车回家,经过天外村广场社会车辆处的桥上时,由于酒力发作,他骑着车歪歪扭扭地向西拐,不慎摔倒到桥下的地下车道内,将自己摔伤了。

本报记者 陈新 通讯员 赵伟 贺玉玉

菜还没上来就走了

这俩男子是小偷

泰城一市民在外就餐顺手将上衣挂在了椅子靠背上,十几分钟工夫,钱包竟被邻座两名盗贼偷走了。

1月23日晚上7点50分左右,泰城市民王某和朋友约好一起到某饭店吃火锅,顺手将上衣脱下来放在了椅子的靠背上。过了一会儿,临近桌上来了两个人,靠着他们的椅子坐下来。后来店老板钱某走过来提醒王某,王某才发现放在上衣口袋内的钱包没有了,立即

报了警。

钱某告诉民警,她发现和王某邻桌的两个男子点完了菜,没等菜上来后就离开了。开始她也没多想,后来才意识到那俩人有可能是小偷。民警查看了饭店内的监控,看到那两名男子在店内转了一圈,找到了挂上衣的椅子附近位置才坐下,装着要点菜,趁人不注意,伸手盗走了王某的钱包。

本报记者 陈新 通讯员 赵锋

有奖新闻热线
96706
晚报 QQ 爆料群
121027792

今日泰山昨日热线新闻
<“三包期”内免费维修遭拒>
奖励线索提供人
张秀芝 施圣涛 50元

辞旧迎新,新春佳节是中华民族的传统节日,拜年更是我们过年传统的习俗。为了

能让传统拜年更有新意和创意,本报经精心策划特别推出《泰山新春大拜年》特刊,为泰安各大企事业单位及行业龙头企业提供强有力的展示平台!

◎齐鲁晚报·今日泰山

泰山新春大拜年特刊

推出时间: 2011年1月26日

订版电话: 13905388977

18653881011

